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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZAOO MUNICIPAL
DEL CANfÓN PEORO VICENTE MALDONADO Acta No. 22

PICHINCHA - ECUADOR
www.pedrovicentema¡donado. gob.ec

secretaria@pedrovicentema¡donado. gob.ec

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 31 DE AGOSTO DE 2022.
En la c¡udad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del m¡smo nombre, provincia de Pichincha, a los treinta
y un dias del mes de agosto del año dos mil veinte y dos, siendo las qu¡nce horas con d¡ez m¡nutos, se da
inicio a Ia presente Sesión Ordinaria del Legislat¡vo del Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado Municipal del
Cantón Pedro Vicente Maldonado, pres¡d¡da por el lng. Walter Fabrisio Ambuludí Bustamante, en su
calidad de Alcalde; actúa como Secretaria General la Ab. Pr¡sc¡la Mar¡uxi Ordóñez Ramírez;
El Señor Alcalde: Da la b¡enven¡da a los presentes y d¡spone que por SecretarÍa se de lectura a la
convocator¡a:
La Secretaria General: Por d¡sposic¡ón de la Máx¡ma Autoridad Ejecut¡va del Cantón, conforme lo
disponen los Arts. 318 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organizac¡ón Territorial Autonomía y
Descentralizac¡ón y los Arts.46 y s¡gu¡entes de la Ordenanza de Organ¡zac¡ón y Funcionamiento del
Concejo Municipal de Pedro Vicente Maidonado, me perm¡to convocar a Sesión Ordinaria de Concejo
Munic¡pal, para el día miércoles 31 de agosto de 2022, a part¡r de las 15h00, en la Sala de Sesiones de
la Mun¡c¡palidad, con la finalidad de tratar el sigu¡ente orden del dia.
1.- Constatac¡ón del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Aprobac¡ón del orden del día.
4.- Análisis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 2'1, correspond¡ente a Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, de
fecha 24 de agosto de 2022.
5.- Autorización para la suscr¡pc¡ón del Contrato de Comodato, para la trasferencia de dominio de una
ambulancia, a favor de la Coord¡nación Zonal 2 Salud, para uso del Cenko de Salud de Pedro Vicente
Maldonado.
6.- Autorización para Ia suscr¡pción del Contrato de Donación, del vehículo cam¡oneta de placas PMA-
2761 de prop¡edad del Gobierno Autónomo Descentral¡zado Munic¡pal de Pedro V¡cente Maldonado, a
favor del Consejo de Protección de Derechos del cantón Pedro Vicente Maldonado.
7.- Anális¡s y Autor¡zación de la legal¡zación del lote signado con el Nro. T-5, con clave catastral
'170850030'127006000, con un área de terreno de 538.44 ñ2, ubicado en el Centro Poblado del Recinto
La Celica, cantón Pedro V¡cente Maldonado, Provincia de Pichincha, adjud¡cación de bien mostrenco, a
favor del poses¡onario señor Jorge Hugo Robles Herrera.
8.- Anál¡sis y Autorización de la legalizac¡ón del lote signado con el Nro. T4, con clave catastral
170850030127005000, con un área de terreno de 512 m2, ubicado en el Centro Poblado del Recinto La
Celica, cantón Pedro Vicente Maldonado, Provincia de P¡chincha, adjudicación de bien mostrenco, a favor
del posesionario señor Jorge Hugo Robles Herrera.
9.- Clausura de la Ses¡ón.
El Señor Alcalde: Siguiente;
La Secretaria General: PRIMER PUNTO . - 1.- Constatación de Quórum.. Vicealcalde W¡lder Anilema, presente,
. Concejal Erly Bastidas presentel
. Concejal Carlos Gaibor, presente;
. Conce.¡al Arsen¡o Oñate, presente;
. Concejal Patricio Valarezo, presente;

Alcalde Fabris¡o Ambuludí Bustamante, presente;
Se encuentran presentes los seis m¡embros del Concejo Municipal.
La Secretar¡a General: SEGUNDO PUNTO. - 2.- lnstalac¡ón de la sesión por pafte del Señor Atcatde.
El señor Alcalde Fabrisio Ambuludi: Saludarles señores Concejales, compañeros directores,
funcionarios, compañeras del Consejo de Protecc¡ón De derechos y la junta de protecc¡ón de derechos en
esta tarde vamos a tratar temas que siempre dan beneficio al cantón Pedro Vicente Maldonado cumpl¡endo
con lo que estable la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal y el COOTAD,
se ha convocado a ses¡ón Ord¡nar¡a, para tratar los puntos que han sido anunciados, como en toda ses¡ón
pedirles que al momento del desarrollo de cada uno de los puntos, lo hagamos con la altura y el respeto
que merecemos todos y apegados a lo que establece la ley, con estas palabras dejo instalada la presente
ses¡ón. ."7
La Secretar¡a General: TERCER PUNTO. -3 Aprob ac¡ón del orden det día. '-*'-
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El señor Alcalde Fabr¡sio Ambuludí: Está a cons¡derac¡ón de ustedes el orden del día, ¿si están deacuerdo para tomar votac¡ón?, o s¡ hay argún punto que no neces¡te de informes tecnicos-y Éé"i"., p"r"
hacerlo, sino compañera Secretar¡a proceda a tomar votación.
La Secretar¡a General: Procedemos a tomar votac¡ón.. V¡cealcalde W¡lder An¡lema, a favor. concejar Erry Bastidas, a favor; con ra recomendación nuevamente der documento.. Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;. Concejal Arsenio Oñate, a favor;. Concejal Patricio Valarezo, a favor;- Alcalde Fabrisio AmbuludÍ: a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor.
RESOLUCIÓN NRCi. 

,O91.SG-GADMPVM.2O22.- 
POR UNANIMIDAD. - EL PLENO DEL ÓRGANOLEGISLATIVO iIIUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE EPNóBffi EL

ORDEN DEL DíA PLANTEADO.
El señor Alcalde Fabrisio Ambuludí: Sigu¡ente punto.
La secretaria General: cuARTo puNTo 

-4.- 
Análisis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 21, correspondiente a

Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, de fecha 24 de ágosto de 2022.
El señor Alcalde Fabris¡o Ambuludí: Está a considáración de ustedes esta acta, si hay atguna
observac¡ón o algÚn correcc¡Ón para que la hagan, de no haberla para tomar votación para su réspectiva
aprobación.
Se concede el uso de la palabra al concejalArsen¡o Oñate: Buenas tardes señorAlcalde, compañeros
concejales, compañeros funcionarios,, compañeras del consejo de protección oe oerecños, for favorcompañera secretar¡a con respecto€l acta número 21 , en la página 4, en la linea ,6 Gñ d-¿ 

isin,, dice"en lodo caso esta" eliminemos por favor esas tres palabras; esiseria mi observación 
" 

iápoient" acta,con lo que mociono para que se apruebe, ten¡endo en consideÍación las ouservái¡onls oe tos
compañeros.
Se concede el uso de la palabra al concejal Erly Bast¡das: Buenas tardes con todos los compañeros
concejales y la-s personas que nos v¡sitan, las observaciones para el acta número 21, página a, en el item
numero 43 al flnal de la frase dice "causas" hay que aumentar la palabra .buenas,, enüeia palabra,,las,,y
'causas", a continuación en ta pág¡na 5, en et titerat número 44, tuágo de ta palaora.por alioi;ioiá camoiar
la coma, por un punto y colocar la palabra ,,solicito,, esas son mis otservaciones al acta.
El señor Alcalde Fabrisio Ambuludí: Hay una moción presentada, la moción t¡ene respaldo por et
Concejal W¡lder Anilema y Arsen¡o Oñate. S¡ no hay otra observación compañeros Conce¡atás, por tavor
compañera Sefietaria proceda a tomar votac¡ón a la moción presentada con las observacioñes reálzadas.
La Secretaria General: Procedemos a tomar votación.
. Vicealcalde W¡lder An¡lema, a favor
. Concejal Erly Bast¡das, con las observac¡ones real¡zadas a favor. Concejal Carlos Ga¡bor, voto salvado;
. Concejal Arsen¡o Oñate, a favor, Proponente;
. Concejal Patricio Valarezo, a favor;
- Alcalde Fabris¡o Ambuludf : a favor;
Se contabil¡z€n un ('1)voto salvado y cinco (5) votos a favor
RESOLUCION NRO. O92.SG.GADIIiPVM-2022.. POR MAYORIA. - EL PLENO DEL ORGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL
ACTA NRO.2I, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, DE FECHA
24 DE AGOSTO DE 2022.
La Secretaria General: QUINTO PUNTO. 5.- Autor¡zación para la suscr¡pc¡ón del Contrato de Comodato,
para la trasferencia de dominio de una ambulanc¡a, a favor de la Coordinación Zonal2 Salud, para uso
del Centi'o de Salud de Pedro Vicente Maldonado.
El señor Alcalde Fabrisio Ambuludí: Está a cons¡deración de ustedes este punto del orden del día,
tenemos antecedentes de cómo se dio el proceso para poder lograr que tengamos actualmente aquí la
ambulancia, que va a servir para varios trabajos que tienen que hacer, en este caso el Distrito de salud
que es la lnst¡tución acertada para que pueda utilizar este vehículo, el cual vino de un proceso bastante
largo, de donde se armó un proyecto que le hemos delegado al compañero Vicealcalde Wilder An¡lema,
en este caso concejal, le quiero felicitar por este trabajo que se hizo y obviamente siempre pensando en
la c¡udadanía, hoy esto es una real¡dad, este proyecto necesitaba de var¡as herramaentas que tenían que
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coordinarse con el D¡strito de salud, con la ¡nformación que t¡ene el lNE, es una necesidad que tenemos
aquí en el Cantón Pedro Vicente Maldonado, pongo a considerac¡ón de ustedes el orden del día.
Se concede el uso de la palabra al vicealcalde Wilder An¡lema: Buenas tardes señor Alcalde,
compañeros concejales, compañeros func¡onarios, compañeras del Consejo de Protección de Derechos,
es importante que para tratar este punto hay que hacer un pequeño contexto de lo que se ha tenido que

trabajar, bás¡camente este proyecto rnicia desde el año 2020, cuando se tenia la neces¡dad de constru¡r
una sala de emergencia en el centro de salud, con la Mag¡ster Mariana Méndez que estaba en ese t¡empo,
que era d¡rectora distr¡tal del centro de salud, fue a hacer las inspecc¡ones y se hizo levantamiento y se
presentó esto a la embajada de Japón, a lo que la embajada de Japón me supo manifestar que ellos no

están desarrollando proyectos para mejoram¡ento, ya que ellos realizan proyectos para ¡niciar desde cero,
realizamos varias reun¡ones con la embajada, en la cual nos d¡mos cuenta que no tenemos, existen
un¡dades méd¡cas de salud en el cantón, el cuerpo de bomberos no cuenta con paraméd¡cos, el munic¡pio
no tiene la competencia en salud, buscamos una alternativa, la única opc¡ón que teníamos era el Centro
de Salud quienes tenian paramédicos, tenia los choferes, tenfa los ¡nsumos, pero no tenía la unidad
médica ambulancia, ahí donde surge el in¡c¡o de este proyecto que ustedes pueden ver, este es el or¡g¡nal

de todo el proyecto que se ha ven¡do trabajando desde el aÍ[o 2020 y el proceso se lo presento

formalmente el29 de mazo de2021en la embajada, se ha venido logrando un s¡n número de documentos
con el apoyo del Centro de Salud, se defendió el proyecto en la embajada, con el acompañam¡ento del
lng. Je¡son Negrete, pasaron alrededor de 4 distritales de salud, con los cuales se firmaron cartas

comprom¡sos, ha sido un arduo trabajo por el tema que ha sido compl¡cado el tema, la burocracia por el

manejo de las instituciones como el banco central, min¡sterio de finanzas, si se lo realizo de la mejor
manera, ya que la embajada de Japón t¡ene altos estándares de cal¡dad en los temas de trám¡tes y
documentos, recordar al Alcalde que había veces en la que tocaba hacer tirmar 25 documentos para

ingresar en un solo dÍa, lo ¡mportante es que el proyecto se dio, llego nuestra ambulanc¡a last¡mosa mente
no pudimos importar los dos vehiculos que teníamos pensado al principio y que habíamos hablado con el
director distr¡tal aquí con Samuel, pr¡mero pido Jumper, luego Dolper que eran vehfculos Europeos, por el

tema de la falta de escases de importación las casas comerciales, se excusaron no pud¡mos importar pero

creo que el vehículo que logramos obtener con el aval de la embajada de JapÓn una Toyota 4x4 va a
cumplir todas las expectativas y estándares de calidad para el sector donde nos encontramos, tanto
urbano como rural, que pueda br¡ndar atención las 24 horas y es a part¡r de ahi donde existen algunos
comprom¡sos que se han firmado y que están plasmados en el comodato que va a ser entregado, porque

esto se entrega en comodato, ¿por qué no se puede entregar en donaciÓn al centro de salud? por que la
embajada mismo pide que el vehÍculo este dentro de los act¡vos del GAD Mun¡c¡pá|, para que el GAD
municipal haga la medic¡ón e inspecc¡ón actual, para verif¡car el correcto uso del vehÍculo, pero de igual
manera todo el equipam¡ento del vehiculo es totálmente nuevo de procedenc¡a amer¡cana y europee, en
la embajada no admiten n¡ngún equipo de procedenc¡a china, a menos que sea una cam¡lla o de lona

alguna cosa senc¡lla, todos los equ¡pos tecnológ¡cos tienen que ser de procedenc¡a americana o europea,

cumple con todos los estándares de calidad tanto nac¡onal como internacional, el equ¡pamiento es

completo ya los pudieron evidenciar los paramédicos que estuv¡eron el viernes en la capacitaciÓn, los

s¡stemas de comun¡cación es un vehículo completamente nuevo equ¡pado que va a ser entregado al
centro de salud siempre y cuando este dentro de las clausuras que se estipulan que cumplan, porque eso
es lo pr¡mord¡al que solicito la embalada que se cumplan las clausulas y como ustedes pueden ver
compañeros, ustedes t¡enen un bosquejo de las clausulas entregadas en el comodato, pero también
Alcalde al momento de mocionar esto me gustaria que fomenten otras cláusulas que están dentro del
proyecto, este comodato también se lo envió a la embajada, nos ha ped¡do que aumente las 4 cláusulas
que están dentro del proyecto, moc¡ono para que se apruebe el comodato, con las siguientes cláusulas
para que sean incrementadas dentro de el:

1 . La direcc¡ón Distr¡tal de salud 17D12 se encargará del manten¡m¡ento y calibraciÓn del

equ¡pam¡ento médico para la atención de emergencia esa cláusula debe ser ¡ngresada en el

comodato.
2. La dirección distrital de salud 17D12 se encargará de contratar al personal técnico, operat¡vo para

la atenc¡ón de emergenc¡a en la ambulancia.
3. La d¡recc¡ón distrital de salud 17D12 se encargará de los mantenim¡entos prevent¡vos, correctivos

y cuidados de la un¡dad de emergenc¡a priorizando los mantenimientos de garantía en la casa

comercial. (recordemos que este es un vehículo completamente nuevo t¡ene una garantÍa de casa
¿-
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que es 5 años, 12,000 kirómetros y.tenemos que respetar esa garantía, es uno de ros requis¡tos
. que.nos pide la embajada eso también va dentro del comodato¡i4 La d¡rección distrital de salud 17D12 se encargará de contratar ál respect¡vo seguro de accidentespara el vehrcuro equipo y gastos de reparacién de daños que flegué, pr"""ni", ta unioao y por

Último la direcc¡ón se encargara de la adquisic¡ón de jnsúmos ñecesários paia ta lienc¡on oeemergenc¡a de la un¡dad o ambulancia.
Además hay otros que ya están dentro del comodato, que son como esta unidad méd¡ca estádestlnada para complementar el centro de salud de Pedro Vicente Maldonado, ut¡tiiaü"ius¡ramentepara el benef¡c¡o y traslado de pac¡entes del cantón Pedro Vicente Maldonado a" rártiit¡r,tu" 

"""r,de salud del país y dentro de esta jur¡sdicc¡ón tanto urbana como rural, dar el uso exclus¡vo comoambulanc¡a asl como mantener en las mismas o mejores cond¡ciones todos los iÁprámenios que laconforman hasta el término de comodato.que este én prestación, qr" 
".u "itipuiSoá 

y= soure toooreal¡zar oportunamente los pagos de obligaciones de tráns¡to y oiras aominiitiáirá. 'qu" tiun" r,ambulancia a partir de la entrega al distrito de salud, recordemos que este ,"t'iauto l"o-u".oa ,enfegar matriculado esta con una extensión de seguro hasta el 26 ¿é sept¡emoré, 
-áiie 

l"guro 
"r"para movilizar el vehículo de la casa comerc¡al hasia el municipio, ya entregaoo at'oliüito i" .rruo,ellos.se encargan de asegura_r el vehículo ya para el uso diario oe Lste trañiporte, áJeÁas oe estotamb¡én hemos pueslo una cláusula de que la un¡dad médica de ambulancia oi:ue prástar áatencion

24. horas de emergencia no tenemos una área de emergenc¡a como t¡ene el centró oe iátuo, pero etvehículo debe prestar atenc¡ón 24 horas, Ilamado 24 h-oras de emergenc¡a exciusivamente para et

-. 
CantÓn-con eso me gustaría mocionar para que se apruebe su autor¡zación de la firma del comodato.El señor Arcarde Fabris¡o Amburudí: Hay.una mocién presentada, ra mocién ü"n" i"iÉ"ioo po. 

"rconcejal Arsenio oñate y pak¡cio vararezo. §i no hay otra intervención compañeio.'óo*"1" áI, po,. t"ro,.compañera Secretar¡a proceda a tomar votación a la moción presentada.
La Secretar¡a General: procedemos a tomar votac¡ón.. V¡cealcalde Wilder Anilema, a favor; proponente.
' Conceial Erly Bast¡das, previo a mi voto ahí un convenio f¡rmado entre el Gob¡erno Mun¡c¡pal y lazonal solo preg-untarles ¿hasta qué fecha está firmado ese convenio? ¿el convenio rirmaoo yá áaouco, nohicieron f¡rmar? bueno todas las acciones en un determ¡nado moménto cuando el comfanáio witoerpresento todo el tema del proyecto, se le real¡zo las respectivas felicitac¡ones, le vuelvo a reiteár cuanoo
las acciones vienenjustamente pensadas en el desarrollo contlnuo del Cantón y todo el GÁiárü tuunlcipatpuede colocar a disposic¡ón las diferentes potencial¡dades que tiene él municipio foi alcanzar,
def¡n¡t¡vamente es d¡gno de aplaudir y tamb¡én de apoyar, como sugerenc¡a se les pediria lue vuelvan arevisar el tema de los convenios, para cualquier acción a emprendér se necesita rétomar dlGma oe ¡os
convenio§, porque estaba leyendo justamente el conven¡o anter¡or que tenían, por e¡empto náutaOan oe
una com¡siÓn, conformación de una comis¡ón espec¡al y me llamada la atención que'estába conformaOa
por tres personas, dos del Gob¡erno Munlcipal y una del Distrito de salud, sin embargo si es necesar¡o
tener a una tercera persona que sea representante de la ciudadanía dentro del procesol bueno hacer esa
recomendac¡ón, m¡ voto a favor; de la flrma del conven¡o de comodato- Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Arsenio Oñate, a favor;
. Concejal Patricio Valarezo, a favor;
- Alcalde Fabr¡sio AmbuludÍ: a favor;
Se contabilizan se¡s (6) votos a favor.
RESOLUCION NRO. O93.SG.GADMPVI{1.2O22.. POR UNANIMIDAD. - EL PLENO DEL ÓNOENO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE AUTORIZAR
LA SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO DE COMODATO, PARA LA TRASFERENCIA OE DOMINIO DE
UNA AMBULANCIA, A FAVOR DE LA COORDINACIÓN ZONAL 2 SALUD, PARA USO DEL CENTRO
DE SALUO DE PEDRO VICENTE IUALDONADO.
El señor Alcalde Fabrisio Ambuludí: S¡guiente punto.
La Secretaria General: SEXTO PUNTO. 6.- Autor¡zac¡ón para la suscr¡pc¡ón det Contrato de Donación,
del vehiculo camioneta de placas PMA-2761 de propiedad del Gob¡erno Autónomo Descentrat¡zado
Munic¡pal de Pedro V¡cente Maldonado, a favor det Consejo de Protecc¡ón de Derechos del cantón pedro
V¡cente Maldonado.
El señor Alcalde Fabris¡o Ambuludí: Está a considerac¡ón de ustedes este punto del orden del dia,
quiero hacer un antecedente, desde que asumimos la adminiskación obviamente tuvimos que crear una
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nueva ordenanza que crea el Consejo de Protección de Derechos y luego la junta, quienes hacen un
trabajo bastante amplio, el cual en ese entonces logramos donar una camioneta del gobierno municipal
obviamente como establece los procedimientos para poder tomar estas decisiones, existen los ¡nformes
tanto técnicos, legales y de la Com¡s¡ón respectiva. Ha sido necesario que nos hagan ese pedido en este
caso nuestra secretaria ejecutiva y v¡endo todas las disposiciones que tenemos como gobierno municipal
está ahora a consideración de ustedes la donación de esta camioneta para que la Junta y el Conse.¡o de
Protección de derechos pueda ampliar sus trabajos y pueda movilizare, el cual hemos presentado los
informes respectivos inclu¡do desde el ped¡do hac¡a el Gobierno Mun¡cipal y obv¡amente la parte legal, la

Comis¡ón se ha reunido y ha emitido el informe favorable para que se pueda dar este proceso, está a
consideración de ustedes compañeros concejales.
Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsenio Oñate: Buenas tardes señor Alcalde, compañeros
concejales, compañeros funcionarios, compañeras del Consejo de Protección de Derechos, como ya lo
manifestó el señor AIcalde, habiéndose creado la neces¡dad del Consejo de Protección de Derechos,
justiflcando el accionar de ellos y en coordinación inclus¡ve con var¡as ¡nstituciones de servicio del Cantón,
siendo lust¡f¡cada la neces¡dad, y habiendo la pos¡bil¡dad de entregar una camioneta, a su vez que hubo
anteriormente una adquisición de la nueva camioneta, quedaría completo el parque automotriz disponible
para uso del GAD Municipal, la comisión hemos emit¡do informe favorable en tal v¡rtud de que los apoyos
que se dé a la c¡udadanía, el Consejo de Protecc¡ón de Derechos directamente o en coord¡nación con las
¡nst¡tuciones de ayuda social, sea más adecuada, más efect¡va, cons¡deramos esa posibil¡dad de que
efectivamente se haga el traspaso de esta autorización, para que se entregue el vehículo al Consejo de
Protección de Derechos, por lo tanto mociono para que sea autor¡zado y se suscriba este conven¡o.
Se concede el uso de la palabra al concejal Erly Bastidas: Tengo dos consultas actualmente el
Conse.jo Cantonal tiene a cargo el uso de un vehiculo ¿Qué va a pasar con ese vehículo? Y la siguiente
es ¿Qué vehículo se provee hacer la entrega, de autorizarse este fin?
El señor Alcalde Fabrisio Ambuludí: Sigue func¡onando con su conductor respect¡vo, dentro del
presupuesto y del Orgánico del Consejo está creada una partida un chofer más, está el chofer de paso
en funciones tamb¡én y el vehiculo que se va a entregar es el vehÍculo que estaba ocupando yo en
Alcaldia, los dos vehículos pasarían a br¡ndar el serv¡cio a la Junta y al Consejo.
El señor Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí: Hay una moción presentada, la moción tiene respaldo por el
Concejal W¡lder Anilema y Patr¡c¡o Valarezo. Si no hay otra ¡ntervenc¡ón compañeros Concejales, por
favor compañera Secretaria proceda a tomar votación a la moc¡ón presentada.
La Secretaria General: Procedemos a tomar votac¡ón.
. Vicealcalde Wilder An¡lema. a favor
. Concejal Erly Bast¡das, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Arsenio Oñate, a favor, Proponente;
. Concejal Patric¡o Valarezo, a favor;
- Alcalde Fabrisio Ambuludí: a favor;
Se contab¡lizan se¡s (6) votos a favor.
RESOLUCIÓN NRO. O94.SG-GADMPVM.2O22.. POR UNANIMIDAD. . EL PLENO OEL ÓNOIHO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO AUTORIZAR LA
SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO DE DONACIÓN, DEL VEHíCULO CAMIONETA DE PLACAS PMA-
2761 OE PROPIEDAD DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE PEDRO
VICENTE MALDONAOO, A FAVOR DEL CONSEJO DE PROTECCIÓN DE DERECHOS DEL CANTÓN
PEDRO VICENTE MALDON.
El señor Alcalde Fabr¡sio Ambuludí: Siguiente punto.
La Secretar¡a General: SEPTIMO PUNTO. 7.- Análisis y Autorizac¡ón de la legalización del lote s¡gnado
con el Nro. T-5, con clave catastral 170850030127006000, con un área de terreno de 538.44 m2, ub¡cado

en el Centro Poblado del Rec¡nto La Cel¡ca, cantón Pedro V¡cente Maldonado, Prov¡ncia de P¡ch¡ncha,

adjudicac¡ón de b¡en mostrenco, a favor del poses¡onar¡o señor Jorge Hugo Robles Herrera.
El señor Alcalde Fabris¡o Ambuludí: Está a consideración de ustedes el orden del dÍa, con los ¡nformes
técn¡cos legales.
Se concede el uso de la palabfa al concejal Patr¡c¡o Valarezo: Buenas tardes señor Alcalde,
compañeros conce.iales, compañeros funcionar¡os, compañeras del Conseio de Protección de Derechos,

antes de proponer quis¡era hacer un anál¡s¡s respecto de este pred¡o y del punto I que está establecido en

el orden del dia, nosotros hemos dado paso a los procesos de legalización de algunos predios, de algunos
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procesos, sobre todo en los Últ¡mos.días y siempre hemos sido cautelosos de ver¡ficar que efect¡vamentelos lotes cuenten con las áreas que de acuerdo a los ¡nformes están establecidas y que además en algunoscasos t¡enen posesión de los mismos, en otros casos hemos emitido ¡ntormás 'ndiavor"lÉi 
io. 

"u"ntocreemos que no está clara la información, s¡n embargo ahora me preocupa por que hemos dado paso a lalegal¡zac¡ón de un lote que está a nombre del señoi.Jorge Hugo noutei É"ir.J,áy ái .itulJiti punto a,
§19:-!r:_1"""1 referencia ar punto 8 porque tiene reracióln, se irata de ra regarizacíón oJpüá Hro r<a tavor de¡ señor Jorge Hugo Robles Herrera, es dec¡r que estamos piácticamente autorizando lalegalización de dos predios a nombre del m¡smo señor, no obstante tenemos la ordenanza sobre lalegal¡zaciÓn de bienes mostrencos que dice que puede sei entregado el bien mostrenco i,empie y cuando
lip,:r:91, necesite de un bien para ra consrrucción oe su vrv¡eniá io." tri, 

"" 
Ji"-.á-"ñü's'eior ercaueyo moclono para que se suspenda el tratamiento del punto número 7, hasta poder contar con el sustentorespe-ctivo y poder dar paso a la autor¡zación de legelizac¡ón del mencionado predio.

El señor Alcalde Fabrisio Ambuludí: Hay una moiión presentada, la moc¡on i¡eneiespaldo? El ConcejalWilder Anilema y Arsenio oñate respalda la moción, s¡ justamente yo estaba revisand'o hay que revrsar,algún erro debe haber, con estos, por favor compañera'secretaria óro."oáá tor*irJú"il'n á-rá .o"ionpresentada.
La Secretaria General: procedemos a tomar votación.. Vicealcalde Wilder An¡lema, a favor. Concejal Erly Bastidas, a favor;. Concejal Carlos Gaibor, a favor;. Concejal Arsen¡o Oñate, a favor;. Concejal Patr¡cio Valarezo, a favor, proponente;
- Alcalde Fabr¡sio Ambuludi: a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor
RESOLUCIÓN NRd. 

,095-SG.GADMPVM.2O22.. 
POR UNANIIiIDAD. . EL PLENO DEL ÓNCEHOLEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONAOO NESUEIVE éÚSiCIOENEL TRATAMIENTO DEL SEPTIMO -PUNTO DEL ORDEN DEi O¡Á, ñCiIéiO-¡áóó I r.EAUToRrzAcróN DE LA LEcALrzAcróN DEL ¡-ore sid¡uoo coN Eú xno. i_s-, óón cr_eveGATASTRAL 170850030127006000, coN uN AREA DE TERRENO Oe sSa.¿t ruz,'uÉrc-i-ób et elCENTRO POBLADO DEL RECINTO LA CELICA, CANTÓN PEORO VICENÍE MÁióó¡rMO,PROVINCIA DE PICHINCHA, ADJUDICACIÓN DE BIEN MOSTRENCO, Á 

-iÁVó'N 
OCI

POSESIONARIO SEÑOR JORGE HUGO ROBLES HERRERA.
El señor Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludl: S¡guiente punto.
La Secretar¡a General: OCTAVO PUN-T-O ._8.- Análisis y Autor¡zación de ta legalización det lote s¡gnado
con el Nro. T-4, con clave catastral 17o85oo3o127oo5oó0, con un área de tenáno de siz'mizi,- ibicado enel Centro Poblado del Recinto La Cel¡ca, cantón Pedro Vicente Matdonado, provinc¡a iá picn¡ncna,
adjud¡cac¡ón de b¡en mostrenco, a favor del poses¡onario señor Jorge Hugo Robles Herrera.
El señor Alcalde Fabr¡sio Ambuludí: Está a cons¡derac¡ón de usiede;t oroen oeidiá, at iguat que etpunto anterior.
Se concede el uso de la palabra al concejal Patricio valarezo: El anális¡s que hice en el punto anterior,
tiene que ver con este punto 8, por ro que qu¡ero mocionar para que se suspenda este puntó, hasta poder
sustentar adecuadamente el procedim¡ento.
El señor Alcalde Fabrisio Ambul-udí: Hay una moc¡ón presentada, la moc¡ón t¡ene respaldo por et
Concejal W¡lder Anilema y Arsen¡o Oñate, si no hay otra observación compañeros Conce¡atés, por tavor
compañera Secretar¡a General proceda a tomar votación a la moc¡ón presentada.
La Secretaria General: Procedemos a tomar votación.. Vicealcalde W¡lder Anilema, a favor
. Concejal Erly Bast¡das, a favor;
. Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;
. Concejal Arsenio Oñate, a favor;
. Concejal Patricio Valarezo, a favor, proponente;
- Alcalde Fabrisio AmbuludÍ: a favor;
Se contabilizan se¡s (6) votos a favor.
RESOLUCION NRO. 096§G-GADTIPVM.2O22.- POR UNANIMIDAD. - EL PLENO DEL ÓRGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE SUSPENDER
EL TRATAMIENTO DEL OCTAVO PUNTO DEL ORDEN OEL DíA, RELACIONADO A LA
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AUToRtzActóN DE LA LEGALtzactóN oel LorE stGNADo coN EL NRo. T4, coN cLAvE
cATASTRAL i 708s0030t 22005000, coN uN ÁREA DE TERRENo oE s1z ?nz, uBtcAoo EN EL
cENTRo poBLADo DEL REctNTo LA cELtcA, CANTóN pEDRo vtcENTE MALDoNADo,pRovtNctA DE ptcHtNcHA, ADJUotcActóN DE B|EN MosrRENco, A FAvoR DEL
posESroNARto sEñoR JoRGE HUGo RoBLES HERRERA.
El señor Alcalde Fabr¡sio Ambuludí: Siguiente punto.
La Secretar¡a General: NOVENO PUNTO.9.- Clausura de /a Sesón.
El señor Alcalde Fabrisio Ambuludí: Agradecerles señores Concejales por su participación, obv¡amente
s¡empre vamos a tomar dec
presente sesión.

#
lng. Walter Fabris¡o Ambuludí

ALCALDE

isiones acertadas en ben eficio de nuestro cantón, queda clausura
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